Liebe Tischtennisfreunde,
zum traditionsreichen Dreikönigsturnier des BJC Buchen möchte ich Euch ganz herzlich in Sportzentrum „Odenwald“ nach Buchen einladen. Das Zweier-Mannschaftsturnier hat sich in den vergangenen Jahren zu einem Tischtennis-Magneten in der Region Ost entwickelt. In elf Leistungs- und Altersklassen finden Spielerinnen und Spieler ideale Möglichkeiten, sich auf die Punktspiele in der Rückrunde vorzubereiten. Die Einteilung nach QTTR vom Dezember 2016 sorgt dafür, dass die einzelnen Leistungsklassen gleichwertig besetzt sind. Dazu besteht die Chance, sich auch mit Gegnern der angrenzenden bayerischen Bezirke Miltenberg und Würzburg oder Hohenlohe und Heilbronn vom TTVWH zu messen. Der Start in zwei Spielklassen lässt auch einen Vergleich mit stärker eingestuften Spielern zu. Im Jugendbereich treffen sich Jugendliche und Schüler über die Grenzen der Bezirke hinaus zum Vergleich, der in Punktspielen selten gegeben ist. Gleiches gilt für die Spielklasse der Senioren, die immer ein besonderes Flair ins Sportzentrum „Odenwald“ zaubern und schon als Champagnerklasse bezeichnet wurden. 

 Der BJC Buchen als erfahrener Turnierveranstalter wird auch in neuen Jahr versuchen, ein guter Gastgeber für die Tischtennissportler zu sein. Diese werden im Sportzentrum „Odenwald“ ideale Spielbedingungen auf 16 Tischen vorfinden, so dass ein reibungsloser Verlauf gewährleistet ist. Zahlreiche Besucher freuen sich auf attraktive Wettkämpfe und fairen Tischtennissport. 
Besonders freut sich der Tischtennis-Verein auf zahlreiche Ehemalige aus der Region, die zum Beginn des Neuen Jahres in ihre alte Heimat zurückkehren und mit alten Bekannten mit dem Tischtennisschläger auf das Neue Jahr anstoßen.
Zu einem erfolgreiches Start ins neue Tischtennisjahr möchte der BJC Buchen seine hoffentlich zahlreiche Gäste ganz herzlich im Odenwaldstädtchen begrüßen. Für Speisen und Getränke wird wie in den vergangenen Jahren bestens gesorgt. 
Peter Scheurich, Vorsitzender

