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Liebe Tischtennisbegeisterte,

auch wenn (noch) nichts gewonnen ist, so schwebt doch bereits jetzt der gesamte TTC 1946 Weinheim mit seinem Aushängeschild, der ersten Herrenmannschaft aus der 2. Bundesliga, im siebten Himmel!

Diese sorgte Anfang des Monats nämlich für den bis dato größten Erfolg der Vereinsgeschichte, indem sie mit Siegen über Stuttgart, Mühlhausen und Grünwettersbach den Sieg in der Vorrundengruppe Süd und damit den Einzug ins Achtelfinale des DTTB – Pokals schaffte!!

Doch damit nicht genug: Nun wartet auf die schlagkräftige Truppe rund um die neue Nr. 1, den Ex-Bundesligaspieler Jörg Schlichter, kein geringerer als der TTC Ruhrstadt Herne aus der DTTL (1. Bundesliga) mit seinen beiden Spitzenspielern Petr Korbel ( Nr.1 aus Tschechien ) und dem Chinesen Zhou Bin.
Die beiden Teams treffen am Freitag, den 24.09., um 19:00 Uhr in der Halle des Werner-Heisenberg-Gymnasiums in Weinheim (Friedrichstr. 7) aufeinander! Der Eintritt kostet lediglich 5 € für Erwachsene und 1,50 € für Kinder und Jugendliche!!
Wie bei allen Spielen unserer ersten Herrenmannschaft erwartet unsere Zuschauer auch an diesem Abend wieder nicht nur hochklassiges Tischtennis, sondern vor allem auch eine tolle Atmosphäre, abgerundet durch eine Verpflegung, die keine Wünsche offen lässt!!

Wir würden uns sehr freuen, Sie an diesem Abend als Gäste in unserer Halle begrüßen zu dürfen! Es lohnt sich!!

Ihr TTC 1946 Weinheim e.V.






Weinheim, im September 2010








An alle Tischtennisbegeisterten!








TTC 1946 Weinheim im Achtelfinale des DTTB - Pokals!!














