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Ausbildung zum Schülermentor                                                 

1) Lehrgang vom 7. bis 11. Februar 2011
           in der Sportschule Schöneck

2) Lehrgang vom 2. bis 6. Mai 2011
In der Sportschule Ruit

Anmeldeschluss: 17. November 2010

Der Badische Tischtennis Verband bietet im

Schuljahr 2010/2011 wiederum einen

Lehrgang für Schülermentoren „Tischtennis“ an. Ebenso ist es möglich, sich für den Lehrgang der Tischtennisverbände Baden-Württemberg in Ruit anzumelden. 
In Zusammenarbeit mit dem Ministerium für Kultus 

und Sport in Baden-Württemberg, dem Landes-Sport-

Verband (LSV) und der Gmünder Ersatzkasse (GEK) sollen Schüler/innen ab 15 Jahren in die Lage versetzt werden, schulsportliche Veranstaltungen zu unterstützen oder eigenverantwortlich durchzuführen.

Dies kann bei Sportprojekten im schulischen Bereich, bei Arbeitsgemeinschaften, bei der Mit-Betreuung von Schulmannschaften („Jugend trainiert für Olympia“) oder im Rahmen der Maßnahme „Kooperation Schule-Verein“ sein

Für den Tischtennissport bedeutet dies:

· mehr Präsenz in den Schulen, Nachwuchs für die Vereine

· Ausbildung junger Übungsleiter, die auch Aufgaben im Verein übernehmen

· Zusammenarbeit im Rahmen „Kooperation Schule-Verein“

Die Ausbildung erfolgt in 40 Unterrichtseinheiten mit tischtennisspezifischen Inhalten und sportartübergreifenden Themen. Die Ausbildung zum Schülermentor wird als Grundlehrgang Trainer C oder Übungsleiter F anerkannt und kann als besondere Leistung im Zeugnis vermerkt werden. Der Lehrgang des Badischen Tischtennis Verbandes findet von Montag, 7. Februar bis Freitag, 11. Februar 2011 in der Sportschule Schöneck statt. 

Der Lehrgang der Tischtennisverbände Baden-Württemberg findet von Montag, 2. Mai bis Freitag, 6. Mai  2011 in Ruit statt.
Ausschreibung und Bewerbung: Das Kultusministerium schreibt die Lehrgänge für Schüler/innen in Baden-Württemberg aus. Jede Schule kann interessierte und geeignete Jugendliche anmelden (Meldeschluss: 17. November 2010).

Da der Tischtennissport in den Schulen eher als Randsportart angesehen wird, müssen die Vereine vor Ort tätig werden und geeignete Tischtennisspieler/innen auf dieses Angebot aufmerksam machen. Diese müssen sich rechtzeitig beim Sportlehrer und bei der Schulleitung anmelden. Die Schulen stellen ihre Schüler für die Zeit des Lehrganges vom Unterricht frei. Pro Lehrgangsplatz wird eine Eigenbeteiligung der Teilnehmer in Höhe von 20 € erhoben. Weitere Lehrgangskosten entstehen nicht. Für die Fahrt nach Karlsruhe-Durlach stellt das Kultusministerium Fahrkarten der Bahn zur Verfügung.

Weitere Informationen bei der BaTTV-Schulsportbeauftragten:

Silvia Straeten, Schönbornstr. 51, 69242 Mühlhausen-Rettigheim, Telefon 07253/987380, E-Mail: silvia@straeten.eu  bei Peter Scheurich, Narzissenweg 22, 74722 Buchen, 
Telefon 06281/96381, E-Mail: scheurich@tischtenniskreis-buchen.de 
oder über die Internetseite Schülermentoren Sport unter www.lis-in-bw.de 

�








